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«ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ ЩОДО ГРОМАДСЬКОГО БЮДЖЕТУ МІСТА»

1. Знаете ли Вы, что такое «бюджет участия»,

«общественный бюджет», «громадський бюджет»?
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Дослідницька служба

Consilting Agency F5

Миколаївський дослідницько-

аналітичний центр

Затрудняюсь 

ответить; 1,3%Что-то слышал; 

14,0%

Нет; 59,6%

Да; 25,1%



1. Вы поддерживаете идею, что жители должны иметь

возможность участвовать в распределении бюджетных

денег предлагая власти свои идеи и проекты?

Поддерживаю; 

86,0%

Поддержу при 

каких-то 

условиях; 0,7%

Не  поддерживаю; 

8,8%

Затрудняюсь 

определиться; 

4,5%
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1. Писали ли Вы лично когда-то проекты, описания идей,

организовывали мероприятия и тому подобное (не имеет

значения по работе или в частной жизни)?

Нет; 71,9% Затрудняюсь  

ответить; 1,0%

Да; 27,1%
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1. Если бы у Вас была возможность написать проект,

который городская власть выполнит за бюджетные

средства, Вы бы воспользовались такой возможностью?

Не знаю/

затрудняюсь 

ответить; 3,3% В зависимости 

от темы, условий 

подачи; 3,7%

НЕТ; 19,0%

Да ; 74,0%
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1. Готовы ли Вы поддержать подобный проект, поданный

кем-то другим (Вашим другом, коллегой, соседом,

пр.)? (проголосовать, поставить подпись, написать

письмо поддержки)
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В случае выбора в вопросе №5 ответа №3 

(«нет»), респонденту НЕ задавался  вопрос 

№6, а интервью продолжалось с вопроса №7
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В зависимости от формы поддержки; 6,3%
Да ; 82,7%

Нет; 9,3%

Затрудняюсь определиться; 1,7%



1. В какой форме Вы готовы высказать поддержку

конкретному проекту?
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 40,0%

 30,3%

 16,4%

 9,3%
3,3%

 0,8%

Проголосовать в Интернете на
сайте

Поставить личную подпись в
поддержку проекта

Проголосовать в пункте для
голосования (расположенном в
Вашем районе)
Написать письмо поддержки

Затрудняюсь ответить

Ни один вариант не устраивает
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1. Писали ли Вы когда-то письма депутатам, руководству

облгосадминистрации, горисполкома, поддерживали

петиции, ставили подпись в поддержку коллективных

обращений?

Да; 32,1%

Нет; 67,1%

Затрудняюсь 

ответить; 

0,8%
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В каких 

отраслях или 

сферах, по 

Вашему 

мнению, 

должны 

реализовы-

ваться такие 

идеи, 

инициативы и 

проекты 

обычных 

жителей? 

Выберите 3 

варианта.
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31,1%

30,6%

26,6%

26,0%

25,3%

25,1%

24,8%

24,6%

17,3%

11,8%

11,5%

10,0%

9,0%

5,8%

5,7%

4,7%

2,2%

0,3%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

Благоустройство дворов

Мероприятия в сфере здравоохранения, здорового образа жизни

Ремонт проезжей части

Проект по борьбе с мусором

Соц. работа с пожилыми людьми, инвалидами, сиротами

Общественная безопасность

Благоустройство детских и спортивных площадок

Благоустройство парков, скверов, улиц

Энергосбережение

Проекты по решению проблем общ. транспорта

Озеленение города

Мероприятия в сфере образования

Проведение фестивалей, концертов, культурных мероприятий

Проекты для развития велосипедного спорта

Проекты общественных движений и объединений горожан

Решение проблем парковок, безопасности дорожного движения

Затрудняюсь выбрать

Ничего из перечисленного



1. В какой форме Вы бы хотели, чтоб вас информировали о

проектах горожан, которые требуют поддержки жителей, о

возможности подавать власти собственные проекты? (Респондент

мог выбрать до 3-х вариантов)

35,9% Объявления на сайтах в Интернете

Объявления на местном ТВ 28,8%

28,1% Печатные объявления на подъездах

Объявления в социальных 

сетях
26,0%

23,1%
Плакаты, биллборды и др. на 

улицах города

Публикации в местных 

печатных СМИ
17,6%

15,1% Публикации в Интернет-СМИ

Проведение разъяснительных 

встреч
13,1%

1,8% Затрудняюсь ответить
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